
الاسم )اختياري(
ا 11 ردً

الجنس
ا 11 ردً

البريد الالكتروني 
10 ردود

المؤهل العلمي 
ا 11 ردً

  استبيان قياس رضا المستفيدين
ا 23 ردً
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العلاقة مع الجمعية 
ا 11 ردً

ما مدى رضاك عن الجمعية بشكل عام ؟
ا 11 ردً

تقييمك للمدة الزمنية لتقديم الخدمة ؟
ا 12 ردً

شكاوى المستفيدين تؤخذ بعين الاعتبار
ا 12 ردً

رضاك عن الاجراءات والتعليمات لأنظمة العمل والخدمات واضحة وشفافة ؟
ا 12 ردً

نسخ
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زائر

مستفيد
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البرامج التي استفدت منها شخصيا؟
ا 12 ردً

تمنح الجمعية خدمات لأغلب فئات المجتمع ؟
ا 11 ردً

تعامل أعضاء الجمعية والموظفين والقائمين على الأنشطة في الجمعية 
ا 11 ردً

كيف رأيت أنشطة وبرامج الجمعية
ا 12 ردً

كيف كانت الخدمة داخل الجمعية
ا 11 ردً

نسخ
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التدريب والتأهيل

ديوانية الشملي

الحرف اليدوية

التطوع
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يسهل الاستفادة من برامج وانشطة الجمعية
ا 11 ردً

برامج وأنشطة جمعية التنمية تغطي محيطها الجغرافي بمحافظة الشملي
ا 12 ردً

نوع البرامج التي تهمك وترغب من الجمعية اقامتها مستقبلا 
يمكن الاختيار لأكثر من برنامج 

ا 11 ردً

يسعدنا ان تشاركونا اقتراحاتكم لتطوير و تحسين جودة الخدمة إن وجدت
0 رد

ليست هناك ردود على هذا السؤال بعد.

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

Does this form look suspicious? الإبلاغ
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نماذج 
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